
Referat af bestyrelsesmøde  

Deltagere:  Dion Brun, Frederik Agergaard, Georg Ørnskov Rønsch, Kim Sommer, Lisbeth Garder, 

Renè Olesen & Stefan Krebs Jensen. 

Afbud: Ingen 

Dato: 4. marts 2014 kl. 19.30 på Skibelund Krat 

 

Dagsorden 

1. Opfølgning på beslutninger og opgaver  

1.1. Vej & sti og grønne områder 

1.2. Legepladser 

1.3. Hjemmeside 

1.4. Økonomi 

1.5. Gennemgang af post 

1.6. Eventuelt 

2. Kommende møder  

 
 

1. Opfølgning på beslutninger og opgaver  

1.1. Vej & Sti og grønne områder 

Opfølgning på generalforsamling: 

Udvalget har indhentet tilbud fra Frisesdahl på græsslåning pr. gang for 

legepladsarealer og øvrige arealer for 2014. Udvalget afventer endnu et tilbud. 

 

Referat fra møde med Vejen Kommune Birgitte Kofoed tirsdag d. 08. oktober. Referatet 
gengives som svar (sort) på de af grundejerforeningen stillede spørgsmål (blåt).  
 

 Plan for næste overdragelser af grønne områder – Det aftales at Kongehøj etape 3 ’s friarealer 
overdrages til grundejerforeningen 1. august 2014. I løbet af forår/sommer 2014 aftales 
udformning og plantes beplantning i området. 
 

 Læbælterne mod Ø. Skibelundvej på Kongehøj etape 2  - Vejen Kommune etablere græsbælte på 
østsiden af læbæltet på Kongehøj etape 2 for at kunne vedligeholde læbæltet. 
  



 Trafiksikkerhedsplanen – cykelsti til Askov, rundkørsel ved Boulevard/Ringvej. Bestyrelsen har fået 
følgende svar fra Vejen Kommune  vedr. prioriteringer og beslutninger på trafiksikkerhed: 
 
Teknik & Miljø bemærker, at anlæg af nye cykelruter i Vejen Kommune prioriteres i Cykelruteplan 
2012-2015. Cykelruteplan 2012-2015 indeholder et projekt med cykelsti langs Øster Skibelundvej 
mellem Boulevarden og Askov – projektet er prioriteret ”Middel”.  
 
Teknik & Miljø bemærker desuden, at der ikke er registreret uheld i krydset Sdr. Ringvej 
/Boulevarden i perioden 2008-2012. Vi vurderer derfor, at ombygning af krydset til en rundkørsel 
vil være dyrt, når ombygningen primært begrundes med utryghed.  
 
Teknik & Miljø undersøger behovet for belysning på Øster Skibelundvej og for at forbedre 
krydsningsmulighederne for bløde trafikanter i Askov, samt eventuelle problemer med 
markeringen af cykelstierne vest for plejehjemmet Birkely, når vi undersøger muligheden for at 
forbedre trafikafviklingen omkring Askov og muligheden for at forbedre forholdene for cyklister i 
Askov, som det er beskrevet i trafiksikkerhedsplanens tabel 3. 

 

 Skilte til legepladser – er forsinket. Georg har rykket for status og sat afmærkningspæle op på alle 
legepladser.  
 

 Håndhævelse af regler. Sten, beplantning klipning af solgte og usolgte grunde-, - terrænafvikling, 
trampoliner. Vejen Kommune har fundet 230 overtrædelser af reglerne på Kongehøj og Mannehøj.  
Dion får Birgitte til at sende en oversigt over overtrædelserne, så Dion kan gruppere dem og tage 
dem med i beretningen på GF som information inden Vejen Kommune sender brev ud til de 
pågældende grundejere. Bestyrelsen ønsker at reglerne overholdes og overtrædelserne ikke får 
dispensation.  
 

 Ved udkørsel fra Mannehøj til Boulevarden i bil, har man vigepligt for cykellister. Dette er den 
korrekte løsning, således at cykelister ikke skal stoppe for bilerne.  Dog er dette Ikke tilfældet, når 
man kører ud fra Kongehøj. Her har cykellister vigepligt for bilerne!!! Dette skal laves om, da der 

opstår noget forvirring mellem billister og cyklelister.  To medarbejdere fra team Veje & Trafik 
har besigtiget forholdet med politiet den 5. november. Afmærkningen kan ifølge politiet 
ikke udføres anderledes end i dag. Afmærkningen er korrekt i forhold til stiens forløb langs 
Boulevarden og vejreglerne. 

 

 Grønne områder ved Kongehøj etape 3  - Stefan skal aftale et møde med Birgitte  Kofoed, hvor 
hegnet mellem Kongehøj og Mannehøj også drøftes.  
 

 

1.2. Legepladser 
 

 Legepladsinspektion gennemført i november og Georg har modtaget rapporterne 

og sender de ting, der skal udbedres til legepladsudvalgene. Lisbeth lægger 

rapporterne ud på hjemmesiden.   

 

 



1.3. Hjemmeside 

Intet 

 

1.4. Økonomi 

o Der står ca. 144.000 kr. på legepladskontoen 
o Der står ca. 52.000 kr. på driftskonto.  

 

  

1.5. Gennemgang af post 
 

Grundejer har kontaktet os via mail vedr. tilslutning til Vejen Antenneforening og 

orienteret om, at det nu muligt selv at vælge om man vil være tilsluttet eller vælge andet 

alternativ. Der er ikke helt taget stilling til hvor lang opsigelsesperioden er men de 

arbejder på at lave retningslinjer. 

 

Kim og Stefan deltog i Vejen Kommunes møde om øget krav til affaldshåndtering 

/sortering tirsdag d. 26. november. Informationen fra mødet lægges på hjemmesiden. 

 

En grundejer har henvendt sig vedr. placering af sten for at beskytte grundene for 

lastbiler, der kører på Kongehøj etape 2. Bestyrelsen har drøftet henvendelsen og har 

besluttet at de ikke tager stilling til sagen, da det er en sag mellem Vejen Kommune og de 

enkelte grundejere. 

 

En grundejer har henvendt sig vedr. etablering af et læhegn ud mod markerne vest for 

lomme F (etape 2). Hegnet skulle være langs grøften på østsiden med en strækning på 

167 m. Bestyrelsen har drøftet det og vil henvende sig til Vejen Kommune med ønsket om 

at få etableret læbælte på strækningen så fremt alle grundejere er interesseret i 

løsningen og Vejen Kommune vedligeholder læbæltet. 

 

 

1.6. Eventuelt 
 

 

 

2. Kommende møder 



Generalforsamling d. 18. marts 2014 kl. 19.30  

 

Bestyrelsesmedlemmer skal huske at melde afbud til formanden hurtigst muligt, men 

senest tre dage før. Dion booker lokaler til møderne og dagsorden for møderne er: 

1. Opfølgning på beslutninger og opgaver  

1.1. Vej & Sti og grønne områder  

1.2. Legepladser 

1.3. Hjemmeside 

1.4. Økonomi 

1.5. Gennemgang af post 

1.6. Eventuelt 

2. Kommende møder  


